
الإداريةالمحاسبة

/الأولالسؤال

:عدافيمايليماالمباشرةالموادتكلفةأمثلةمن

oالمنسوجاتصناعةفيالقماشتكلفة
oالثلاجاتصناعةفيالصلبألواحتكلفة
الثقيلةالمعداتصناعةفيوالشحوماتالزيوتتكلفة
oالأثاثصناعةفيالخشبتكلفة

/الثانيالسؤال

:نظامعلىمثالخيرالسفنوبناءالأثاثصناعةمثلصناعاتتعتبر ..............

oالإنتاجيةالمراحلتكاليف
الإنتاجيةالأوامرتكاليف
oالمستهدفةالتكلفة
oالنشاطأساسعلىالتكلفة

/الثالثالسؤال

١٥٠للوحدةالمتغيرةوالتكلفةريال٢٥٠الوحدةبيعسعر:الهدىلشركةالتاليةالمعلوماتإليكأعطيت
زيادةيمكنوحتىالشهرفيفرن٤٠٠الآنتبيعالشركةأنافترض.ريال٣٥٠٠٠الثابتةوالتكاليفريال
١٥٠٠٠بمقدارالإعلانموازنةمنتزيدوأن.ريال٢٠بمبلغالبيعسعرخفضترىفأنهاالمبيعاتحجم
%٥٠بنسبةتزيدالوحداتمبيعاتفإنالخطوتينهاتيناتخذتإذاأنهالإدارةوترى.الشهرفيريال

؟التعديلاتهذهتتخذفهل

o٧٠٠٠بمبلغالدخلصافيزيادةإلىسيؤديذلكلأنالتعديلاتهذهتجريأنالشركةعلىيجب
ريال
٧٠٠٠بمبلغالدخلصافينقصإلىسيؤديذلكلأنالتعديلاتهذهتجريألاالشركةعلىيجب

ريال
o١٤٠٠٠بمبلغالدخلصافينقصإلىسيؤديذلكلأنالتعديلاتهذهتجريألاالشركةعلىيجب

ريال
o١٢٠٠٠بمبلغالدخلصافيزيادةإلىسيؤديذلكلأنالتعديلاتهذهتجريأنالشركةعلىيجب



ريال

أوالرابعةالثانيةالإجابةالنظاموحسبخاطئةحسبهاالنظامولكنصحيحالأولالخيار/الرابعالسؤال
صحيحةتكونأنالأقربوالرابعةصحيحة

للوحدةالمتغيرةوالتكلفةريال٢٥٠الوحدةبيعسعر:الأحمديلشركةالتاليةالمعلوماتإليكأعطيت
الإدارةوتنوي،الشهرفيفرن٤٠٠الآنتبيعالشركةأنافترض.ريال٣٥٠٠٠الثابتةوالتكاليفريال١٥٠

التكاليفقيمةمنسيزيدالذيالامر،الأفرانصناعةفيأعلىجودةذاتجديدةمكوناتاستخدام
أنالمبيعاتمديرويتنبأ.للوحدةريال١٠بمقدار)المساهمةهامشمنيخفضوبالتالي(المتغيرة

:المكوناتهذهتستخدمفهل.فرن٤٨٠الشركةتبيعأنإلىستؤديالجودةزيادة

بمبلغالمساهمةهامشاجماليفيزيادةإلىسيؤديذلكلأنالمكوناتتلكباستخدامينصحنعم
ريال٣٢٠٠
٣٤٠٠بمبلغالمساهمةهامشاجماليفينقصإلىسيؤديذلكلأنالمكوناتتلكباستخدامينصحلا

ريال
o٣٢٠٠بمبلغالمساهمةهامشاجماليفينقصإلىسيؤديذلكلأنالمكوناتتلكباستخدامينصحلا

ريال
بمبلغالمساهمةهامشاجماليفيزيادةإلىسيؤديذلكلأنالمكوناتتلكباستخدامينصحنعم

ريال٣٨٠٠

/الخامسالسؤال

:والمتغيرالثابتشقيهاإلىالتكاليفلتحليلتستخدمطريقةعنعبارةهي.............

oوالأوسطالأعلىالحدطريقة
oالأوسطالحدطريقة
oوالأدنىالأوسطالحدطريقة
والأدنىالأعلىالحدطريقة

/السادسالسؤال

:يليفيماالخدميةالمنشآتفيالمخزونأنواعتتمثل

oجاهزةبضاعةومخزونالتشغيلتحتبضاعةومخزونالخامالموادمخزون
مخزونيوجدلا



oجاهزةبضاعةومخزونالخامالموادمخزون
oجاهزةبضاعةومخزونالتشغيلتحتبضاعةمخزون

/السابعالسؤال

لتنفيذالأخرىوالمواردالبشريةالمواردمنكلاًتضافركيفيةالإدارةتقررأن..............تعني/يعني
:المنظمةخطط

oالمشاركة
oالتخطيط
التنظيم
oالتعاون

خاطئةحسبهاالنظامولكنصحيحةالإجابة/الثامنالسؤال

الثابتةوالمصروفات،ريال١٢٠٠٠بمبلغالمتغيرةوالمصروفات،ريال٣٠٠٠٠بمبلغالمبيعاتأنعلمتإذا
:بمبلغسيكونالمساهمةهامشفإن.ريال٧٠٠٠بمبلغ

١٨٠٠٠
o١١٠٠٠
o١٩٠٠٠
o٢٣٠٠٠

/التاسعالسؤال

فإن.ريال٣٠=للوحدةالمتغيرةوالتكلفة،ريال٦٠=الوحدةبيعسعر:التاليةالمعلوماتأعطيتإذا
:يساويالمساهمةهامشنسبة

o٤٥%
o٦٠%
٥٠%
o٣٠%

/العاشرالسؤال

العلاقاتلفهم.................يستخدمهاالتيالأدواتأهممنوالربحوالحجمالتكلفةتحليليعتبر
:والربحوالحجمالتكلفةبينالمتشابكة



المديرون
oالدائنون
oالمستهلكون
oالمستثمرون

/عشرالحاديالسؤال

:إلىالنشاطبوحدةعلاقتهاحسبالتكاليفتبويبيتم

oأجوروتكاليفموادتكاليف
oحديةوتكاليفتفاضليةتكاليف
مباشرةغيروتكاليفمباشرةتكاليف
oثابتةوتكاليفمتغيرةتكاليف

/عشرالثانيالسؤال

:الصناعيةالمنشآتفيالمخزونأنواعتتمثل

oجاهزةبضاعةومخزونالتشغيلتحتبضاعةمخزون
oالسلعيالمخزون
oجاهزةبضاعةومخزونالخامالموادمخزون
جاهزةبضاعةومخزونالتشغيلتحتبضاعةومخزونالخامالموادمخزون

/عشرالثالثالسؤال

الإداريالمحاسبعلىأنتعنيوالتيالإداريينالمحاسبينوسلوكآدابمعاييرأحد................تعُد
مهامتأديةأيضاًعليهويجب.ومهاراتهمعلوماتهتطويرطريقعنمناسبمهنيأداءمستوىتحقيق
:الفنيةوالمعاييروالتعليماتالقوانينمعيتفقبماوظيفته

oالنزهة
oالاستقلالية
oالموضوعية
الأهلية

/عشرالرابعالسؤال

التيالمعلوماتمنالإدارةباحتياجاتمباشربشكلتهتمأنهاإلى.................دراسةأهميةترجع



:القراراتاتخاذبمسؤوليةالقيامعلىتساعدها

oالماليةالمحاسبة
oالمخاطرإدارة
oالمنشآتمحاسبة
الإداريةالمحاسبة

/عشرالخامسالسؤال

الثابتةوالمصروفات،ريال٨٠٠٠بمبلغالمتغيرةوالمصروفات،ريال١٥٠٠٠بمبلغالمبيعاتأنعلمتإذا
:بمبلغسيكونالدخلصافيفإن.ريال٣٠٠٠بمبلغ

o١٢٠٠٠
o٧٠٠٠
o١١٠٠٠
٤٠٠٠

/عشرالسادسالسؤال

(المساهمةأساسعلىالدخلقائمةاعدادعند )الدخلصافيــــالمبيعاتايراد: ...................... =
:

oالدخلصافي
oالدخلاجمالي
معنىأيالسابقةللمعادلةليس
oالمساهمةهامش

/عشرالسابعالسؤال

.٣٠=المساهمةهامشنسبة:التاليةالمعلوماتأعطيتإذا :ستكونالمتغيرةالتكاليفنسبةفإن%

o١٠٠%
٧٠%
oسبقمماشيءلا
o٦٠%

/عشرالثامنالسؤال

:النشاطمستوىفيالتغيرمعتناسبياًقيمتهااجمالييتغيرالتيالتكلفةتلكهي.................



oالمختلطةالتكاليف
oالتفاضليةالتكاليف
oالإداريةالتكاليف
المتغيرةالتكاليف

/عشرالتاسعالسؤال

الثابتةوالمصروفات،ريال٦٠٠٠بمبلغالمتغيرةوالمصروفات،ريال١٧٠٠٠بمبلغالمبيعاتأنعلمتإذا
:بمبلغستكونالشركةمصروفاتإجماليفإن.ريال٢٠٠٠بمبلغ

o٢٣٠٠٠
٨٠٠٠
o٩٠٠٠
o١٩٠٠٠

/العشرونالسؤال

ساعاتعددأنقدرتوريال٣٠٠٠٠٠بمبلغللعامالإضافيةتكاليفهاإجماليقدرتالمنشاةأنافترض
مقدماًالمحددالإضافيةالتكاليفمعدلفإن.للسنةآلاتتشغيلساعة٥٠٠٠٠هيالآلاتتشغيل
:سيكون ............

oمباشرعملساعة/ريال٥
oآلةتشغيلساعة/ريال٥
oمباشرعملساعة/ريال٦
آلةتشغيلساعة/ريال٦

/والعشرونالحاديالسؤال

المحاسبةأنإلاالإداريةوالمحاسبةالماليةالمحاسبةبينالشبهأوجهمنالعديدوجودمنالرغمعلى
:عدافيمايليماعلىتركزالإدارية

oالمستقبليةالبيانات
oللمديرينالداخليللاستخدامالمعلوماتتقديم
البياناتدقة



oالبياناتومرونةملائمة

/والعشرونالثانيالسؤال

:عدامايليماكلشيوعاًالنشاطأسسأكثرمن

المنتجةالوحداتجودة
oالآلاتتشغيلساعات
oالمنتجةالوحداتعدد
oالمباعةالوحداتعدد

/والعشرونالثالثالسؤال

ورقابةوتنظيمتخطيطمنالأخرىالثلاثةالمنظمةوظائفمنيتجزألاجزء................وظيفةتعد
:

oالإنتاج
oالتسويق
oالمراجعة
القراراتاتخاذ

/والعشرونالرابعالسؤال

:المديرينبواسطةالبدائلبينالرشيدالاختيار.................تعني/يعني

oالعقلانية
oالإدارة
oالرشد
القراراتخاذ

/والعشرونالخامسالسؤال

:علىمثالالمباشرةالموادتكلفةتعُد

oالسُلميةالمتغيرةالتكلفة
oالغارقةالتكلفة



الحقيقيةالمتغيرةالتكلفة
oالإضافيةالتكلفة

/والعشرونالسادسالسؤال

ولا.آخرإجراءمنبدلاًمعيناجراءاختيرإذاممكنةبمنفعةالتضحيةأوالخسارةبأنهاتعرفأنيمكن
:قرارلأيالمديراتخاذعندالاعتبارفيتؤخذأنيجبولكنهاالشركةسجلاتفيتدخل

oالتفاضليةالتكاليف
الفرصةتكلفة
oالمتغيرةالتكاليف
oالمباشرةغيرالتكاليف

/والعشرونالسابعالسؤال

المدىحدودفيكالآتيكانتالمنورةالمدينةشركةفيالصيانةتكاليفمشاهداتأنعلمتإذا
.آلةساعة٨٠٠٠إلى٥٠٠٠منالملائم

٧٨٠٠ ٩٨٠٠ ٩١٠٠ ٨٣٠٠ ٧٤٠٠ ٨٥٠٠ ٧٩٠٠ الصيانةتكاليف

٦٢٠٠ ٨٠٠٠ ٧٣٠٠ ٦٥٠٠ ٥٠٠٠ ٧١٠٠ ٥٦٠٠ آلة/ساعة
يوليو يونيو مايو ابريل مارس فبراير يناير الشهر

والحدالأعلىالحدطريقةباستخدام.آلةساعة/ريال٠.٨للساعةالمتغيرةالتكاليفمعدلأنعلمت
:يساويالثابتةالتكاليفعنصرفإنالأدنى

oريال٤٣٠٠
oريال٤٠٠٠
oريال٣٦٠٠
ريال٣٤٠٠

/والعشرونالثامنالسؤال

لمجرداللازمةالخدمةلأعباءالأساسيالأدنىالحدالمختلطةالتكاليفمن.................الجزءيمثل
التغيرمعتناسبياًيتغيرالمتغيرالجزءفإنوبالتالي.للاستخداموجاهزةمتاحةبالخدمةالاحتفاظ

:فعلاًالمستهلكةالخدمةمقدارفي



oالمتغير
الثابت
oالمباشرغير
oالمباشر

/والعشرونالتاسعالسؤال

فإن.ريال٧٢=للوحدةالمتغيرةوالتكلفة،ريال٨٠=الوحدةبيعسعر:التاليةالمعلوماتأعطيتإذا
:يساويللوحدةالمساهمةهامش

oريال١٦
ريال٨
oريال١٥٢
oريال١٦٠

/الثلاثونالسؤال

:التاليةبالمعادلةالمرجحالمتوسططريقةظلفيالمكافئةالوحداتتحسب .......................

المدةآخرالتشغيلتحتلمخزونالمكافئةالوحدات+التامةالوحدات
oالمدةآخرالتشغيلتحتلمخزونالمكافئةالوحدات-التامةالوحدات
oالمدةأولالتشغيلتحتلمخزونالمكافئةالوحدات+التامةالوحدات
oالمدةآخرالتامالإنتاجلمخزونالمكافئةالوحدات-التامةالوحدات

/والثلاثونالحاديالسؤال

أهدافهاتحقيقنحوالمنظمةلتوجيهاللازمةالخطواتالمديرونيحددأن................تعني/يعني
:الأجلقصيرأوالأجلطويلطبيعتهحيثمنيكونوقد

oالرقابة
oالتوجيه
oالقراراتخاذ
التخطيط

/والثلاثونالثانيالسؤال

التكاليفتكونأنتميلوالمعداتالآلاتفيالكبيرةالاستثماراتذاتالعامةالمرافقمنظماتفي



إلىتميلالتكاليفوهذهالمصنعبمعداتيرتبطالتكاليفمنالأكبرفالجزء...................المتغيرة
:المقدمةالخدمةمستوياتمعالتجاوبعدم

oمحددةغير
oمتوسطة
قليلة
oكبيرة

/والثلاثونالثالثالسؤال

:إلىالثابتةالتكاليفتقسيميمكن

oتخزينهايمكنثابتةوتكاليفملزمةثابتةتكاليف
اختياريةثابتةوتكاليفملزمةثابتةتكاليف
oتخزينهايمكنلاثابتةوتكاليفاختياريةثابتةتكاليف
oسبقمماشيءلا

/والثلاثونالرابعالسؤال

:الأمرتكاليفوتجميعلرقابةالرئيسيالمستندهو...............تعتبر.الإنتاجيةالأوامرنظامظلفي

oالقسمانتاجتقرير
oالموادصرفإذن
الأمرتكاليفقائمة
oالمرحلةأوالقسم

/والثلاثونالخامسالسؤال

:المباشرةالأجورتكلفةأمثلةمن

oالمناولةعمالأجور
oالإنتاجعنابرفيالمشرفينأجور
oوالإداريينالمحاسبينأجور
الآلاتتشغيلعمالأجور

/والثلاثونالسادسالسؤال



:التاليةبالمعادلةالتجاريةالمنشآتفيالمباعةالبضاعةتكلفةاحتسابيتم

المدةآخرالسلعيالمخزون–العامخلالالمشتريات+المدةأولالسلعيالمخزون
oالإضافيةالصنعتكاليف+الأجورتكلفة+المستخدمةالمباشرةالموادتكلفة
oتحتمخزونتكلفة–المدةأولالتشغيلتحتمخزونتكلفة+الصناعيةالتكاليفإجمالي

المدةآخرالتشغيل
oالتامة(المصنعةالوحداتتكلفة+ مخزونتكلفة–المدةأوالتامةالوحداتمخزونتكلفة)

المدةآخرالتامةالوحدات

/والثلاثونالسابعالسؤال

:المنتجوحدةفيوماديواضحبشكلتتبعهايمكنالتيهي.................

المباشرةالتكلفة
oالمتغيرةالتكاليف
oالمباشرةغيرالتكلفة
oالواضحةالتكاليف

/والثلاثونالثامنالسؤال

التامةالوحداتوكانتالحرقوقسمالخلطقسم.قسمينخلالمنيتممنتجالتقوىشركةتصنع
٣٠٠٠٠الخلطقسمفيالمدةآخرالتشغيلتحتوحداتوكانتوحدة١٣٠٠٠٠الحرقلقسمالمحولة
.٢٠التحويلتكلفةومن%٦٠الموادمنالإتمامنسبةوكانت.وحدة الوحداتتكونذلكعلىبناء%

:يليكماالتواليعلىوالتحويلالموادمنالتكلفةمتوسطلطريقةوفقاًللإنتاجالمكافئة

oتحويل١٣٠٠٠٠.مواد١٣٦٠٠٠
oتحويل١٣٦٠٠٠.مواد١٣٠٠٠٠
oمواد١٣٦٠٠٠.تحويل١٤٨٠٠٠
تحويل١٣٦٠٠٠.مواد١٤٨٠٠٠

/والثلاثونالتاسعالسؤال

:عدامايليفيماالإداريةوالمحاسبةالماليةالمحاسبةبينالشبةأوجهتتمثل

قبولاًالمقبولةالمحاسبيةبالمبادئيلتزمكلاهما
oالوكالةأوالمسؤوليةمفهومعلىبشدةيعتمدكلاهما



oمتخذياختلافعلىوذلكالقراراتلاتخاذاللازمةالمعلوماتتقديمعلىبشدةيركزكلاهما
المنظمةخارجأوداخلمنالقراراتهذه
oالمحاسبيةللمعلوماتنظاميمثلكلاهما

/الأربعونالسؤال

تقارنأنيجبالتيتكاليفهبديلولكلالمتاحةالبدائلبينبالمقارنةالإدارةتقومالقراراتاتخاذعند
جزئياًأوكلياًوغائبةالبدائلأحدتحتموجودةتكونالتيوالتكاليفالمتاحةالأخرىالبدائلبتكاليف

:بأنهاتعرفالأخرىالبديلعن

oالغارقةالتكاليف
oالحديةالتكاليف
التفاضليةالتكاليف
oالمباشرةالتكاليف

/والأربعونالحاديالسؤال

منجزءوهوثابتتكلفةعنصرفهو:مختلفةتكاليفتصنيفاتخمسةإلى.............تصنيفيمكن
المنتجلوحدةبالنسبةمباشرغيرتكلفةعنصروهوالتحويلتكاليفمنجزءوهوالإضافيةالتكاليف
:غارقةتكلفةفهووكذلك

oالتسويققسمفيتصويرآلاتاهلاك
oالبيعرجالعمولة
oالكهرباءتكلفة
المصنعآلاتاهلاك

/والأربعونالثانيالسؤال

:عدافيمايليماالإضافيةالصنعتكاليفأمثلةمن

oالعقاريةالضرائب
oوالتدفئةالإضاءةتكلفة
oالمصنعآلاتاستهلاك
المستخدمةالخامالموادتكلفة

/والأربعونالثالثالسؤال



:فيالمتغيرةالتكاليفامثلةأحدالمباعةالبضاعةتكلفةتمثل .................

oالصناعيةالمنشآت
oالخدميةالمنشآت
oالسياحيةالمنشآت
التجاريةالمنشآت

/والأربعونالرابعالسؤال

الملائمالمدىحدودفيكالآتيكانتالمنورةالمدينةشركةفيالصيانةتكاليفمشاهداتأنعلمت
.آلةساعة٨٠٠٠إلى٥٠٠٠من

٧٨٠٠ ٩٨٠٠ ٩١٠٠ ٨٣٠٠ ٧٤٠٠ ٨٥٠٠ ٧٩٠٠ الصيانةتكاليف

٦٢٠٠ ٨٠٠٠ ٧٣٠٠ ٦٥٠٠ ٥٠٠٠ ٧١٠٠ ٥٦٠٠ آلة/ساعة
يوليو يونيو مايو ابريل مارس فبراير يناير الشهر

:للساعةالمتغيرةالتكاليفمعدلفإنوالأدنىالأعلىالحدطريقةباستخدام

آلةساعة/ريال٠.٨
oآلةساعة/ريال٠.٦
oآلةساعة/ريال٠.٩
oآلةساعة/ريال٠.٧

/والأربعونالخامسالسؤال

والمهماتوالآلاتالمصنعمرافقاقتناءعنناتجةأنهاحيث،الطاقةتكلفةبأنهاأحياناًإليهايشار
:بالتشغيلاللازمةالأساسيةبالطاقةتمدناالتيالبنودمنوغيرها

oوالشحوماتالزيوتتكلفة
الثابتةالتكلفة
oالمحروقاتتكلفة
oوالمعداتالآلاتشراءتكلفة

/والأربعونالسادسالسؤال

:إلىالنشاطأساسمصطلحيشير



oالمستهدفةالتكلفة
oالتكلفةخفض
oالتكلفةرقابة
التكلفةمحرك

/والأربعونالسابعالسؤال

المنظمةأعمالتنفيذعلىتحافظبحيثاليوميةالأنشطةالإدارةتراقبأن................تعني/يعني
المختلفةالإداراتبينالأهدافاتساقوتحقيقالعاملينلكلالمهامتحديديعنيوهذاويسربسهولة

:فيهاوالعاملين

oالتنفيذ
oالرقابة
oالأداءتقييم
التوجيه

/والأربعونالثامنالسؤال

فإن.ريال٨=للوحدةالمتغيرةوالتكلفة،ريال٢٠=الوحدةبيعسعر:التاليةالمعلوماتأعطيتإذا
:يساويالمساهمةهامشنسبة

o٢٥%
o٣٠%
٦٠%
o٤٠%

/والأربعونالتاسعالسؤال

:تساويالصناعيةبالمنشآتالصناعيةالتكاليفاجمالي

oسبقمماشيءلا
oتحتمخزونتكلفة–المدةأولالتشغيلتحتمخزونتكلفة+الصناعيةالتكاليفاجمالي

المدةآخرالتشغيل
الإضافيةالصنعتكاليف+الأجورتكلفة+المستخدمةالمباشرةالموادتكلفة



oالتامة(المصنعةالوحداتتكلفة+ مخزونتكلفة–المدةأولالتامةالوحداتمخزونتكلفة)
المدةآخرالتامةالوحدات

/الخمسونالسؤال

فيوظائفبأربعأساساًالمديرويقومنفسهاالمنظمةوهيإدارتهيتمماعلىالإدارةمهمةتتركز
/المثالسبيلعلىمنهاالمنظمة

oالإنتاج
oالتسويق
والتوجيهالتنظيم
oالتمويل

/والخمسونالحاديالسؤال

إدارةوبمساعدةالماليالمراقبوتوجيهاشرافتحتعادةوتعُدرسميبشكلالإدارةخططتترجم
:وكميمحددبشكلالإدارةوأهدافرغباتعنوتعبرسنويأساسعلىوتعُدالحسابات

oالماليةالقوائم
التخطيطيةالموازنات
oالعموميةالميزانية
oالكميةالأساليب

/والخمسونالثانيالسؤال

(المساهمةأساسعلىالدخلقائمةاعدادعند =للوحدةالمتغيرةالتكاليفــــالوحدةبيعسعر:
: ( ......................

oالدخلصافي
oللوحدةالثابتةالتكاليف
oالإجماليالمساهمةهامش



للوحدةالمساهمةهامش

/والخمسونالثالثالسؤال

:استخدامهيالإضافيةالتكاليفمعدلاتاحتسابفيشيوعاًالطرقأكثرمن .................

oالمباشرالعملتكلفة
oالآلاتتشغيلساعات
oالمباشرالعملساعات
صحيحسبقماكل

/والخمسونالرابعالسؤال

بأنهاوتعرف.المتغيرةوالتكاليفالثابتةالتكاليفمنكلعناصرعلىتحتويالتيهي...................
:المتغيرةشبهالتكاليف

المختلطةالتكاليف
oالغارقةالتكاليف
oالمختلطةشبهالتكاليف
oالمتغيرةالتكاليف

/والخمسونالخامسالسؤال

الثابتةوالمصروفات،ريال٨٠٠٠بمبلغالمتغيرةوالمصروفات،ريال١٥٠٠٠بمبلغالمبيعاتأنعلمتإذا
:بمبلغسيكونالمساهمةهامشفإن.ريال٣٠٠٠بمبلغ

ريال٧٠٠٠
oريال٥٠٠٠
o٢٣٠٠٠
oريال١٨٠٠٠

/والخمسونالسادسالسؤال

:تكاليفهاهيكلضمن................التكاليفمنكبيرةنسبةالتجاريةالشركاتلدىيكون

oالتفاضلية
المتغيرة
oالثابتة



oالغارقة

/والخمسونالسابعالسؤال

التيالفرصأوالمشاكلإلىالإدارةنظرلفتعلىتعملوالتيالأداءبتقاريرالخاصةالمعلوماتاعداد
تعتمدالتيالمجالاتأحديعُد،الفعليةبالبياناتالموازنةبياناتمقارنةخلالمنالشركةعلىتضيع
:بوظيفةللقيامالمحاسبيةالمعلوماتعلىالإدارةفيها

oالتنبؤ
الرقابة
oالقراراتاتخاذ
oالإنتاج

/والخمسونالثامنالسؤال

:عدافيمايليماالاختياريةالثابتةالتكاليفأمثلةمن

oالطلابتدريبأوالإداريةالتنميةبرامج
oالإعلانتكاليف
العقاريةالضرائب
oالعامةالعلاقاتتكاليف

/والخمسونالتاسعالسؤال

الثابتةوالمصروفات،ريال٨٠٠٠بمبلغالمتغيرةوالمصروفات،ريال١٩٠٠٠بمبلغالمبيعاتأنعلمتإذا
:بمبلغستكونالشركةمصروفاتاجماليفإن.ريال٣٠٠٠بمبلغ

o٢٧٠٠٠
١١٠٠٠
o٢٢٠٠٠
o٣٠٠٠٠

/الستونالسؤال

:عدافيمايليماالملزمةالثابتةالتكاليفأمثلةمن

oالعلياالإدارةمرتبات
الإعلانتكاليف



oالعقاريةالضرائب
oوالمعداتوالآلاتالمباني(المصنعمقوماتاهلاك(

/والستونالحاديالسؤال

تكاليفليستفهيالمستقبلفيأوالآنقراربأيتغييرهايمكنلاوالتيتحملهاتمالتيالتكاليفهي
:البدائلتحليلفياستخدامهايجبلاوبالتاليتفاضلية

oالمتغيرةالتكاليف
oالفرصةتكلفة
oالتفاضليةالتكاليف
الغارقةالتكاليف

/والستونالثانيالسؤال

والمصروفات،ريال٨٠٠٠بمبلغالمتغيرةوالمصروفات،ريال٤٠٠٠بمبلغالدخلصافيأنعلمتإذا
:بمبلغستكونالمبيعاتفإن.ريال٣٠٠٠بمبلغالثابتة

١٥٠٠٠
o٧٠٠٠
o١١٠٠٠
o١٢٠٠٠

اللإجابةمنالتأكديجب/والستونالثالثالسؤال

:عدامايليفيماتتمثلشبهأوجهويجمعهم،أقسامثلاثةإلىالمنظماتتنقسم

oاستراتيجيتهاتحقيقعلىتساعدهاوالتيللمعلوماتماسةحاجةتوجد
oأهدافهاتحقيقعلىتساعدهاالاستراتيجياتمنمجموعةتضع
oأهدافمجموعةأوهدفتحقيقنحوتعمل
الربحتحقيقإلىتهدف

/والستونالرابعالسؤال

:عدافيمايليماالتسويقتكاليفأمثلةمن

المديرونمرتبات
oالإعلانتكاليف



oالنقلتكاليف
oالبيعرجالمرتبات

/والستونالخامسالسؤال

:أقسامثلاثةإلىالمنظماتتنقسم

oالكهرباءوهيئةالحكوميةوالجامعاتالدفاعوزارة
أموالوشركاتأشخاصوشركاتفرديةمنشآت
oعامةخدميةوهيئاتخاصةملكيةذاتخدميةوهيئاتالربحإلىتهدفأعمالمنظمات
oخدميةومنشآتالربحإلىتهدفلاومنشآتالربحإلىتهدفمنشآت

/والستونالسادسالسؤال

:تساويالصناعيةبالمنشآتالمباعةالتامةالوحداتتكلفة

التامة(المصنعةالوحداتتكلفة+ مخزونتكلفة–المدةأولالتامةالوحداتمخزونتكلفة)
المدةآخرالتامةالوحدات

oالإضافيةالصنعتكاليف+الأجورتكلفة+المستخدمةالمباشرةالموادتكلفة
oسبقمماشيءلا
oتحتمخزونتكلفة–المدةأولالتشغيلتحتمخزونتكلفة+الصناعيةالتكاليفإجمالي

المدةآخرالتشغيل

/والستونالسابعالسؤال

بإنفاقالسنويةالإدارةقراراتنتيجةوتنشأللإدارةالخاضعةالثابتةالتكاليفبأنهاعادةإليهايشار
:معينةثابتةتكاليف

oالاختياريةالمتغيرةالتكاليف
الاختياريةالثابتةالتكاليف
oالملزمةالثابتةالتكاليف
oالملزمةالمتغيرةالتكاليف

/والستونالثامنالسؤال

:الأخرىوالموادوالمساميرالغراءتكاليفتتضمنأنيمكن...................



oالثابتةالتكاليف
oالنشاطأساس
oالمباشرةالمواد
المباشرةغيرالمواد

/والستونالتاسعالسؤال

:الصناعيةغيرالتكاليفتسمى

oتحويلتكاليف
oأوليةتكاليف
oمباشرةغيرتكاليف
فترةتكاليف

/السبعونالسؤال

(المساهمةأساسعلىالدخلقائمةاعدادعند =المتغيرةالتكاليفــــالمبيعاتايراد:
: ( .....................

المساهمةهامش
oالثابتةالتكاليف
oالدخلصافي
oالدخلاجمالي

/والسبعونالحاديالسؤال

:الصناعيةغيرالتكاليفتنقسم

oالإداريةوالتكاليفالتصنيعتكاليف
oالإنتاجوتكاليفالتسويقتكاليف
الإداريةوالتكاليفالتسويقتكاليف
oالإنتاجوتكاليفالتسويقتكاليف



/والسبعونالثانيالسؤال

:تساويالصناعيةبالمنشآت)التامة(المصنعةالوحداتتكلفة

تحتمخزونتكلفة–المدةأولالتشغيلتحتمخزونتكلفة+الصناعيةالتكاليفإجمالي
المدةآخرالتشغيل

oالتامة(المصنعةالوحداتتكلفة+ مخزونتكلفة–المدةأولالتامةالوحداتمخزونتكلفة)
المدةآخرالتامةالوحدات

oالإضافيةالصنعتكاليف+الأجورتكلفة+المستخدمةالمباشرةالموادتكلفة
oسبقمماشيءلا

/والسبعونالثالثالسؤال

سلوكحيثمنالمصنعمبانيإيجاريبوبفمثلاً،مختلفةبطرقالتكاليفتبويبإعادةيمكن
منوكجزء.................تكلفةأنهعلىالإيجارتبويبأيضاًويمكن،...............تكلفةإلىالتكاليف

: ..................

oالتحويلتكلفة،أولية،ثابتة
oالأوليةالتكلفة،منتج،ثابتة
oالأوليةالتكلفة،فترة،ثابتة
التحويلتكلفة،منتج،ثابتة

/والسبعونالرابعالسؤال

/عنعبارةالتحويلتكلفة

oالإضافيةوالتكاليفالمباشرةالموادتكلفة
oالأوليةالتكلفة
oالفترةوتكلفةالمنتجتكلفة
الإضافيةوالتكاليفالمباشرالعملتكلفة

/والسبعونالخامسالسؤال

المحاسبعلىأنتعنيوالتيالإداريينالمحاسبينوسلوكآدابمعاييرأحد...................تعُد
كذلكوأدائهعلىتؤثرأنالممكنمنأوتؤثرأنشأنهامنيكونمجاملاتأوهداياأيرفضالإداري
وسلوكلآدابطبقاًبعملهالقيامعلىقدرتهمنينقصأنيمكننشاطأيفيالانخراطعنالامتناع
:المهنة



oالاستقلالية
النزاهة
oالموضوعية
oالأهلية

/والسبعونالسادسالسؤال

الأنشطةعلىتنفقولكنهامعينمنتجالتحديدوجهعلىتخصلاالتيالتكاليفهي................
:المنتجاتلكلالعامة

المباشرةغيرالتكاليف
oالمباشرةالتكاليف
oالمتغيرةالتكاليف
oالمحددةالتكاليف

/والسبعونالسابعالسؤال

أجزاءكلأنمنللتأكداللازمةالخطواتباتخاذالمديرونيقومأن..................تعني/يعني
منلهميقدممابدراسةالمديرونيقومولذلكالتخطيطمرحلةفيمخططهولماوفقاًتعملالتنظيم
:بالخططومقارنتهاالمحاسبيةوغيرالمحاسبيةالتقارير

oالتنظيم
الرقابة
oالتقارير
oالتخطيط

/والسبعونالثامنالسؤال

:لأغراضثابتةوتكاليفمتغيرةتكاليفإلىسلوكهاحسبالتكاليفتبويبيتم



oوالتوجيهالتنظيم
والرقابةالتخطيط
oالمختلطةالتكلفةحساب
oالمنتجتكلفةحساب

/والسبعونالتاسعالسؤال

:يليكماالقيديكونالمباشرةغيرالموادصرفعند

oدائنالدائنالصندوق/ح،مدينالتشغيلتحتانتاج/ح
oدائنالخامالمواد/ح،مدينالتشغيلتحتانتاج/ح
دائنالخامالمواد/ح،مدينالإضافيةالتكاليف/ح
oدائنالإضافيةالتكاليف/ح،مدينالخامالمواد/ح

/الثمانونالسؤال

(لأنهالتفصيليةالبياناتمصدرهو................................يعتبر التيالموادوكميةنوعيصف)١:
:الموادتكلفةعليهتحملالذيالتشغيلأمرتحدد)٢(،المخزنمنتسحب

oالأمرتكاليفقائمة
الموادصرفإذن
oالوقتبطاقة
oالقسمانتاجتقرير

/والثمانونالحاديالسؤال

إنتاجمنبكلمرتبطةالتكاليفوهذه..................التكاليفمنالعديدالصناعيةالشركةلدىيكون
:للمستهلكالمنتجاتوتوزيع

oالإدارية
oالتفاضلية
المتغيرة
oالثابتة

/والثمانونالثانيالسؤال



الموادهذهمعظموتتبعالإنتاجخطإلىالمخزنمنالخامالموادبتحريكعادةالإنتاجيةالعمليةتبدأ
:بــتعرفوالتي،صنعهاتمالتيالإنتاجوحداتإلىالخام ......................

oالإضافيةالتكاليف
oالأوليةالتكاليف
oالمباشرةغيرالمواد
المباشرةالمواد

/والثمانونالثالثالسؤال

(المساهمةأساسعلىالدخلقائمةاعدادعند =الثابتةالتكاليفــــالمساهمةهامش:
: ( .....................

oالمبيعاتايراد
oالبيعسعر
الدخلصافي
oالمتغيرةالتكاليف

/والثمانونالرابعالسؤال

:النشاطمستوىتغيرمعتناسبياًتتغيرالتيالتكلفةتلكهي.................

oالغارقةالتكلفة
oالسُلميةالمتغيرةالتكلفة
oالإضافيةالتكلفة
الحقيقيةالمتغيرةالتكلفة

/والثمانونالخامسالسؤال

الأفضلالبديلاختيارأجلمنبديلكلومنافعتكاليفوقياسالمشكلاتلحلالبديلةالطرقتحديد
:بوظيفةللقيامالمحاسبيةالمعلوماتعلىالإدارةفيهاتعتمدالتيالمجالاتأحدتعُد

oالتخطيط
القراراتاتخاذ
oالرقابة
oوالتوجيهالتنظيم



/والثمانونالسادسالسؤال

فإن.ريال٨=للوحدةالمتغيرةوالتكلفة،ريال٢٠=الوحدةبيعسعر:التاليةالمعلوماتأعطيتإذا
:يساويللوحدةالمساهمةهامش

oريال١٨
oريال٢٨
oريال١٦
ريال١٢

/والثمانونالسابعالسؤال

:الصناعيةالشركاتفي)المنتجتكلفة(منتجأيصنعتكاليفتتضمن

oالمباشرةغيرالإداريةوالتكاليفالمباشرةالتسويقتكلفة
الإضافيةوالتكلفةالمباشرةالأجوروتكلفةالمباشرةالموادتكلفة
oالمباشرةالأجوروتكلفةالمباشرةالموادتكلفة
oالإضافيةوالتكلفةالمباشرةالموادتكلفة

/والثمانونالثامنالسؤال

.ريال١٥٠=للوحدةالمتغيرةوالتكلفة،ريال٥٠٠=الوحدةبيعسعر:التاليةالمعلوماتأعطيتإذا

:ستكونالمتغيرةالتكاليفنسبةفإن

o٧٠%
o١٠٠%
o٧٥%
٣٠%

/والثمانونالتاسعالسؤال

والمعداتوالآلاتالمبانيفيالاستثماراتعنناتجالتكاليفمننوععنعبارةهي.....................
بدونالقصيرالأجلفيالصفرإلىتخفيضهايمكنلاوأنهالأجلطويلةطبيعةذاتالتكاليفوهذه
:للمنشأةالأجلطويلةالأهدافأوالربحيةعلىإماوالخطيرالضارالتأثير

oالملزمةالمتغيرةالتكاليف
oالاختياريةالمتغيرةالتكاليف
oالاختياريةالثابتةالتكاليف



الملزمةالثابتةالتكاليف

/التسعونالسؤال

:عنعبارةالأوليةالتكلفة

oالإضافيةوالتكاليفالمباشرالعملتكلفة
oالتحويلوتكلفةالمباشرةالموادتكلفة
oالإضافيةوالتكاليفالمباشرةالموادتكلفة
المباشرالعملوتكلفةالمباشرةالموادتكلفة

/والتسعونالحاديالسؤال

عليهقيمتهوتعتمدالعدمفرضرفضعدمأوبرفضقراراتخاذفيقيمتهتستخدمعشوائيمتغير
:العبارةبهذهيقصدالعدميالفرضتحت

الاختباراحصائية

/والتسعونالثانيالسؤال

:يليكماالقيديكونالمباشرةالموادصرفعند

دائنالخامالمواد/ح،مدينالتشغيلتحتانتاج/ح
oدائنالصندوق/ح،مدينالتشغيلتحتانتاج/ح
oدائنالبنك/ح،مدينالتشغيلتحتانتاج/ح
oدائنالتشغيلتحتانتاج/ح،مدينالخامالمواد/ح

/والتسعونالثالثالسؤال

:التاليةالمعلوماتإليكأعطيت

ريالك الدخلصافي=
ريال٤٥٠٠٠ الثابتةالمصروفات:ناقصاً

ريال١٠٠ ريال٤٠٠٠٠ المساهمةهامش=
ريالص ريال٦٠٠٠٠ المتغيرةالمصروفات:ناقصاً

ريال٢٥٠ ريال١٠٠٠٠٠ )وحدة٤٠٠المبيعاتحجم(المبيعات
للوحدة الإجمالي



:بمبلغكتكون

oربح٣٠٠٠
oخسارة٣٠٠٠
خسارة٥٠٠٠
oربح٥٠٠٠

/والتسعونالرابعالسؤال

:علىمثالالمباشرةالموادتكلفةتعُد

oالسُلميةالمتغيرةالتكلفة
oالغارقةالتكلفة
الحقيقيةالمتغيرةالتكلفة
oالإضافيةالتكلفة

/والتسعونالخامسالسؤال

التكاليفمنأنواعالشحنوتكاليفوالعمولاتوالإداريةالعموميةوالتكاليفالبيعتكاليفتمثل
:فيالمتغيرة

oالخدميةالشركات
oالخدميةوالشركةالتجاريةالشركات
التجاريةوالشركةالصناعيةالشركات
oالخدميةوالشركةالصناعيةالشركات

/والتسعونالسادسالسؤال

:فيالفرصةتكلفةتظهر

oالنقديةالتدفقاتقائمة
oالماليالمركزقائمة



إطلاقاًتظهرلا
oالدخلقائمة

/والتسعونالسابعالسؤال

التامةالوحداتوكانتالحرقوقسمالخلطقسم.قسمينخلالمنيتممنتجالهدىشركةتصنع
٢٠٠٠٠الخلطقسمفيالمدةآخرالتشغيلتحتوحداتوكانتوحدة١٤٠٠٠٠الحرقلقسمالمحولة
.٢٥التحويلتكلفةومن%٦٠الموادمنالإتمامنسبةوكانت.وحدة الوحداتتكونذلكعلىبناء%

:يليكماالتواليعلىوالتحويلالموادمنالتكلفةمتوسطلطريقةوفقاًللإنتاجالمكافئة

o١٤٥٠٠٠
١٥٢٠٠٠
o١٥٠٠٠٠
o١٤٤٠٠٠

/والتسعونالثامنالسؤال

وتعرفيومكلعاملكليعدهوالتيالعملسجلاتأشكالبعضطريقعنعموماًالعملتكلفةتجمع
بساعةساعةأنشطةمنعاملكلبهقاملماملخصعلىوتشتمل...................باسمالعملسجلات
:اليومخلال

oالقسمانتاجتقرير
الوقتبطاقة
oالصرفإذن
oالأمرتكاليفقائمة

الإجابةمنالتأكديجب/والتسعونالتاسعالسؤال

ساعاتعددأنقدرتوريال٤٠٠٠٠بمبلغللعامالإضافيةتكاليفهاإجماليقدرتالمنشاةأنافترض
سيكونمقدماًالمحددالإضافيةالتكاليفمعدلفإن.للسنةمباشرعملساعة٥٠٠٠هيالمباشرالعمل

: ............

oسبقمماشيءلا
oمباشرعملساعة/ريال٥
oمباشرعملساعة/ريال٤
مباشرعملساعة/ريال٨



/المائةالسؤال

وكهرباءمياه:أبريلشهرخلالالتاليةالعموميةالصنعتكاليفتحملتالشركاتاحدىأننفترض
بهذهالخاصالقيديكون.ريال٣٠٠٠الأخرىالمصنعتكاليف–ريال١٦٠٠٠المعداتايجار–ريال٢١٠٠٠

:كالآتيالتكاليف

دائنالدائنون/ح٤٠٠٠٠،مدينالإضافيةالتكاليف/ح٤٠٠٠٠
oدائنالبنك/ح٤٠٠٠٠،مدينالإضافيةالتكاليف/ح٤٠٠٠٠
oسبقمماشيءلا
oدائنالصندوق/ح٤٠٠٠٠،مدينالإضافيةالتكاليف/ح٤٠٠٠٠

/وواحدالمائةالسؤال

:فيصناعيةمنشأةفيالدخلوقائمةتجاريةمنشأةفيالدخلقائمةبينالفرقيتمثل

oسبقمماشيءلا
oالتشغيلمصروفاتاحتسابكيفية
المباعةالبضاعةتكلفةاحتسابكيفية
oالمبيعاتإيراداحتسابكيفية

الإجابةمنالتأكديجب/وأثنانالمائةالسؤال

:بوظيفةللقيامالمحاسبيةالمعلوماتعلىالإدارةفيهاتعتمدالتيالأدواتأحدالموازناتتعُد

oوالتوجيهالتنظيم
oالتمويل
التخطيط
oالقراراتاتخاذ

/وثلاثةالمائةالسؤال

منتجفيمباشرةتتبعهايمكنلاوبالتاليالمنتجلوحداتبالنسبةمباشرةغيرتكاليفهي................
:بالذاتمعين

الإضافيةالتكاليف
oالتحويلتكاليف
oالثابتةالتكاليف



oالمتغيرةالتكاليف

/وأربعةالمائةالسؤال

:عدامايليفيماالإداريينالمحاسبينوسلوكآدابمعاييرتتمثل

oالموضوعية
oالنزاهة
الاستقلالية
oالأهلية

/وخمسةالمائةالسؤال

:عدافيمايليماالثابتةالتكاليفأمثلةمن

الإنتاجعمالأجور
oالإهلاك
oالمشرفينمرتبات
oالإيجار

/وستةالمائةالسؤال

:التاليةالمعلوماتإليكأعطيت

ريال)٥٠٠٠( الدخلصافي=
ريال٤٥٠٠٠ الثابتةالمصروفات:ناقصاً

ريال١٠٠ ريال٤٠٠٠٠ المساهمةهامش=
ريال١٥٠ ريال٦٠٠٠٠ المتغيرةالمصروفات:ناقصاً
ريال٢٥٠ ريالس )وحدة٤٠٠المبيعاتحجم(المبيعات

للوحدة الإجمالي

:بمبلغستكون

oريال٨٥٠٠٠
oريال١٠٥٠٠٠
oريال٨٠٠٠٠



ريال١٠٠٠٠٠

/وسبعةالمائةالسؤال

:إلىيشيرللوحدةالثابتةالتكاليفسلوك

النشاطحجمانخفضإذاوتزيدالنشاطمستوىارتفعكلماللوحدةالثابتةالتكلفةانخفاض
oللوحدةثابتةالتكلفةتظلأن
oسبقمماشيءلا
oالنشاطحجمانخفضإذاوتنخفضالنشاطمستوىارتفعكلماللوحدةالثابتةالتكلفةارتفاع

/وثمانيةالمائةالسؤال

المحاسبعلىأنتعنيوالتيالإداريينالمحاسبينوسلوكآدابمعاييرأحد...................تعُد
أيضاًعليهويجب.ومهاراتهمعلوماتهتطويرطريقعنمناسبمهنيأداءمستوىتحقيقالإداري
:الفنيةوالمعاييروالتعليماتالقوانينمعيتفقبماوظيفتهمهامتأدية

oالموضوعية
oالنزاهة
الأهلية
oالاستقلالية

/وتسعةالمائةالسؤال

:المباشرةالأجوروتكلفةالمباشرةالموادتكلفةعدافيماالصنعتكاليفجميععلىتشتمل

oوالتغليفالتعبئةموادتكاليف
oالمصنعآلاتشراءتكاليف
الإضافيةالصنعتكاليف
oالفترةتكاليف

/وعشرةالمائةالسؤال

المحاسبةأنإلاالإداريةوالمحاسبةالماليةالمحاسبةبينالشبهأوجهمنالعديدوجودمنالرغمعلى
:عدافيمايليماعلىتركزالمالية



oالتاريخيةالبيانات
oالخارجيينللمستخدمينتقاريرهابنشرالالتزام
البياناتومرونةملائمة
oعليهاالمتعارفالمحاسبيةبالمبادئالالتزام

/عشرواحدىالمائةالسؤال

:التاليةالمعلوماتإليكأعطيت

ريال)٥٠٠٠( الدخلصافي=
ريال٤٥٠٠٠ الثابتةالمصروفات:ناقصاً

ريال١٠٠ ريال٤٠٠٠٠ المساهمةهامش=
ريالص ريال٦٠٠٠٠ المتغيرةالمصروفات:ناقصاً
ريال٢٥٠ ريال١٠٠٠٠٠ )وحدة٤٠٠المبيعاتحجم(المبيعات

للوحدة الإجمالي

:بمبلغصتكون

oريال٣٥٠
oريال٢٠٠
oريال٤٠٠
ريال١٥٠

/عشرواثنىالمائةالسؤال

:يليكماالقيديكونالحسابعلىموادشراءعند

oدائنالبنك/ح،مدينالخامالمواد/ح
oدائنالصندوق/ح،مدينالخامالمواد/ح
oدائنالخامالمواد/ح،مدينالموردون/ح
دائنالموردون/ح،مدينالخامالمواد/ح

/عشروثلاثةالمائةالسؤال



التكاليفتجميعيبينالذيالرئيسيالمستندهو...............يعتبر.الإنتاجيةالمراحلنظامظلفي
:فيهاالتصرفوكيفيةقسملكل

oالموادصرفإذن
القسمانتاجتقرير
oالأمرتكاليفقائمة
oالأمرتكاليفتقرير


